66. Через точку А, що лежить поза колом, проведено дотичну й січну, яка перетинає коло в точках В і С. Відстань від точки А до точки дотику дорівнює 14 см, а відстань до однієї з точок перетину січної з колом дорівнює 28 см. Знайдіть довжину хорди ВС (у см). 

67. На коловорот колодязя діда Семена мотузка намотується виток біля витка. Дід набирає відро води за 1 хв. При цьому використовується вся довжина мотузки. Знайдіть її довжину (в м), якщо розважливий Семен обертає коловорот зі сталою швидкістю 1 оберт за 4 с, а діаметр коловорота дорівнює 20 см. У відповідь запишіть наближене значення довжини мотузки, вважаючи, що π ≈ 3,14.   

68. Два кола, довжини яких дорівнюють 9π см і 36π см, мають внутрішній дотик.    Знайдіть відстань між центрами цих кіл (у см).

69. Відстань між центрами двох кіл, що перетинаються, дорівнює
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, а їх спільну хорду видно з центрів під кутами 60˚ і 90˚. Знайдіть радіус більшого кола. 

70. Бісектриса кута В трикутника АВС перетинає коло, описане навколо цього трикутника, у точці D. Знайдіть найбільший кут трикутника ADC, якщо 
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71. У рівнобедреному прямокутному трикутнику АВС (
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) АС = ВС = 10 см. Знайдіть площу спільної частини цього трикутника і круга із центром у точці А і радіусом R = АС. У відповідь запишіть наближене значення цієї площі, вважаючи, що π ≈ 3,14.   

72. АВ і АС – дотичні, В і С – точки дотику. Знайдіть кут ВАС (у градусах), якщо кут ВОС дорівнює 110°. 

73. На діаметрі CD вибрана точка М. Через цю точку проведена хорда АВ. Знайдіть СМ і МD, якщо АМ = 4 см, ВМ = 3 см, AD = 6,5 см, 
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74. Вершини трикутника АВС лежать на колі, АВ : ВС = 2 : 3. Точка F ділить дугу АС навпіл. BF перетинає АС у точці D. Через точку D проведена хорда MN так, що MD = 4 см,  DN = 6 см. Знайдіть АС.

75. Один із гострих кутів прямокутного трикутника дорівнює 35°. Під яким кутом (у градусах) видно катет, протилежний до даного гострого кута із центра описаного кола?  
76. Центральний кут на 35° більший за вписаний кут, що спирається на ту саму дугу, що і центральний. Знайдіть градусну міру центрального кута.  
77. Знайдіть площу S кругового кільця (у см2), обмеженого двома колами з одним і тим самим центром і радіусами, що дорівнюють 4 см і 6 см. У відповідь запишіть 
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